

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21.04.2021 în sesiune a Consiliului Local Gura Fcii convocată prin Dispoziia primarului nr. 34/14.04.2021

Şedinia este deschisă de secretarul general al UAT Gura Fcii, care face apelul nominal şi constată că toi cei 11 consilieri sunt prezenii.

Preşedintele de şedinia supune spre aprobare procesul verbal al şediniei anterioare. Nu sunt discuţii.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abinere.

Se dă citire convocării şediniei cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea caracterului public al şediniei consiliului local Gura Fcii
3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abinere.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce există diferenie între sumele de la funcionare şi investiţii?

Dna Popescu Maria, contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului, răspunde şi precizează că potrivit anexei 4, unde sunt prezentate detaliat sumele, la capitolul funcionare sunt cuprinse şi cheltuielile pentru asistaţii sociali, indemnizaţii handicap ş.a.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă capitolul pentru utilizare bunuri sau alte activităţi?

Dna Popescu Maria, răspunde şi precizează că potrivit clasificării bugetare acest capitol se referă la impozitele pe mijloacele de transport persoane fizice şi persoane juridice, tarife pentru eliberarea de licenţe şi autorizaţii de funcionare.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă capitolul venituri pe proprietate şi concesiuni? Ce mai este concesiionat?

Dl Primar răspunde şi menionează că sunt concesiionate paşunile şi spaţiile clădirii anexă a primăriei.

Dna Popescu Maria precizează faptul că bugetul se face estimativ, conform încasărilor din anul anterior.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă capitolul amenzi?

Dna Popescu Maria răspunde și menționează că sumele de la acest capitol reprezintă sumele încasate anul trecut din amenzi.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă capitolul bunuri și servicii?

Dna Popescu Maria răspunde și arată exact ce reprezintă acest capitol, conform anexei la proiectul de hotărâre, enumerând fiecare detaliu cuprins.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă cheltuielile cu poșta?

Dl Primar răspunde și precizează că este vorba de cheltuielile privind corespondența.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă poșta plătește utilitățile și chiria aferente spațiului folosit?

Dl Primar răspunde și spune ca există contract de închiriere, iar pentru plata curentului s-au montat contuare electrice, urmând să fie plătit curentul consumat. Primaria facturează consumul și încasează contravaloarea curentului.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă se acordă burse școlare?

Dna Popescu Maria răspunde și precizează că urmează să fie acordate burse școlare, deoarece sunt bani transmiși de la Inspectoratul Județean Școlar.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce se plătește pentru Sănătate?

Dna Popescu Maria răspunde și precizează că sumele cuprinse la capitolul Sănătate sunt plătite de către Ministerul Sănătății, noi nu platim nimic legat de acest capitol.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă au fost prinși și banii solicitați de către Biserică?

Dl Primar răspunde și spune că nu au fost prinși, dar urmează să fie acordati la rectificările bugetare ulterioare. Niciodată nu au fost prinse astfel de cheltuieli încă de la începutul anului, mai ales ca acestea se decontează în funcție de cheltuielile efectuate și notele justificative cu privire la acestea.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă plățile la Asociații și Fundații?

Dna Popescu Maria răspunde și precizează că aceste plăți reprezintă cotizațiile la ADI Apă și ADI Deșeuri, plus datoriile deja cumulate la acestea.

Dl Primar menționează că anual se strâng sume mari ca datorii din cauză că oamenii refuză să plătească taxa de habitat.

Dl consilier Uță Cătălin propune să vină la o ședință de consiliu un reprezentant al ADI Deșeuri, căruia să-i fie expuse problemele existente la nivel de comună.

Dna consilier Voicu Daniela propune ca cei care nu plătesc gunoiul să fie somați să nu mai scoată gunoiul în ziua de colectare.

Dl Primar explică procedura de plată conform contractului semnat la nivel județean. De asemenea, mai prezintă și situații în care cetățenii au fost executați pentru neplata acestor taxe.

Dl consilier Uță Cătălin spune ca pentru plata acestor taxe ar trebui făcută o diferențiere în funcție de venituri, cantitatea de gunoi colectată și altele asemenea.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce nu ne putem gospodări singuri, la nivel de comună?

Dl Primar răspunde și precizează că acest lucru nu este posibil deoarece nu se vor primi avizele necesare, licența de funcționare, acestea dându-se doar unor firme specializate.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă s-a luat amendă de către Primărie, de la Mediu, în cuantum de 20.000 lei?

Dl Primar răspunde și spune ca singura amendă primită de Primărie de la mediu a fost de 1.000 lei, în urmă cu 4 ani, pentru nedepunerea în termen a unei declarații privind cantitatea de deșuri reciclată. De asemenea, Dl Primar propune să se organizeze o acțiune de ecologizare la nivel de comună, acțiune ce se poate desfășura la nivelul fiecărui sat aparținător. Mai precizează că trebuie nepărat actualizat contractul la nivel județean cu privire la colectarea gunoiului, iar taxele să fie stabilite în funcție de gunoiul colectat.

Dl consilier Lixandru George Cristian sugerează accesare unor fonduri europene pentru achiziționarea unui utilaj care să transforme creștile rezultate din gospodării în peleți.

Dl Primar menționează că trebuie neapărat amenajată și platforma de gunoi. Problema principală este lipsa banilor, faptul că anul acesta s-au primit mai puțini bani decât anul trecut a dus la încetarea raporturilor de muncă a funcționarului public numit temporat pe postul de la asistență socială.

Dl consilier Lixandru George Cristian sugerează că Primăria poate funcționa și fără administrator.

Dl Primar menționează că administratorul din cadrul Primăriei este și responsabil SVSU, având atestatul corespunzător acestei funcții, se ocupă și de beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, merge la numeroase intervenții, pe teren la fiecare lucrare publică desfășurată, având și alte atribuții date de către Primar și Viceprimar.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă administratorul din cadrul Primăriei este administrator public?

Dl Primar răspunde și precizează că administratorul din cadrul Primăriei comunei Gura Foii nu este administrator public, este personal contractual, postul său fiind de administrator. Mai menționează Dl Primar că Primăria comunei Gura Foii nu are nevoie de un administrator public, funcție de conducere, deoarece

primarul este mai tot timpul prezent în primărie, dacă nu este îşi ţine locul viceprimarul, iar dacă se întâmplă să lipsească amândoi este prezent secretarul generat al UAT Gura Fcii, astfel că tot timpul exista un conducator prezent.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că nu este de acord cu achiziţia unei pompe de căldură, ca investiţie. Consideră că este un "lux" şi necesită o investiţie prea mare.

Dl Primar răspunde şi precizează că în prezent sediul primăriei este încălzit cu o centrală pe lemne care trebuie schimbată fiindcă are peste 13 ani vechime şi prezintă amii multe probleme. Pentru aceasta nu sunt lemne, fiind necesari peste 20-30 mc de lemne pentru consum, plus costurile pentru spart, tăiat, toate generând un cost total de peste 20.000 lei. În prezent, centrala nu are „pufăr” şi ar costa peste 10.000 lei achiziţia unuia, plus alte instalaţii necesare. Curentul se produce de panourile solare, centrala electrică consumând în prezent current cu un cost de 150 lei, cel puţin, pe zi.

Dl consilier Lixandru George Cristian menţionează că după părerea dânsului costul utilizând centrala pe lemne este mai scăzut.

Dl Primar precizează că pentru Şcoală si Gradiniţe nu au fost trecute pompe, urmând a se face proiect din fonduri europene pentru eficientizarea energetică, pentru care a fost prinsă suma de 32.000 lei necesară întocmirii documentaţiei, intenţia principală a noastră fiind, însă, alimentarea cu gaze.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că, dacă se pun pompe de căldură nu se mai obţine finanţare pentru gaze, deoarece nu vor mai fi alimentate instituţiile.

Dl Primar răspunde că în prezent, la nivel naţional, finanţările pentru proiectele de alimentare cu gaze sunt blocate. Dl Primar menţionează că a vorbit la Distrigaz, principalul furnizor de gaze din zonă şi de la care se poate face alimentarea cu gaze, să se dea un nou aviz cu un nou debit, mai mare şi pentru mai multe sate, respective şi pentru satul Bumbuia.

Dl consilier Lixandru George Cristian menţionează că încă din primul Studiu de fezabilitate întocmit trebuia prins şi satul Bumbuia

Dl Primar răspunde şi menţionează că Studiul de fezabilitate a fost întocmit potrivit avizelor primite, iar pentru satul Bumbuia nu s-a primit aviz pentru alimentarea cu gaze. Mai precizează Dl Primar că la toate proiectele întocmite s-a ținut cont de toate satele aparţinătoare ale comunei.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin menţionează că s-au plătit actele degeaba şi că nu trebuia să se cheltuie bani pe documentaţie.

Dl Primar spune că în anul 2016 când a preluat mandatul de primar nu exista nici un proiect în primărie şi că fostul Preşedinte al Consiliului Judeţean, Dl Tuţuianu, a sfatuit primarii să întocmească documentaţiile aferente cât mai multor proiecte, „să avem ce finanţa în momentul în care apar surse de finanţare”. Acesta a fost şi motivul datorită căruia cele două proiecte de asfaltare depuse au fost şi

finanțate, astfel că documentațiile aferente trebuie să fie întocmite în momentul în care apare o sursă de finanțare.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă suma de 10.000 lei ce apare în buget pentru gaze este pentru întocmirea unui nou Studiu de fezabilitate?

Dl Primar răspunde și menționează că suma de 10.000 lei este necesară pentru scoaterea la licitație a concesiunii serviciului de alimentare cu gaze.

Mai menționează Dl Primar că în prezent lucrurile merg greu, dar merg. În prezent proiectul de apă și canal are gata toate documentația și avizele, urmând ca în anul 2024 să fie finalizat total.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă suma alocată pentru iluminat teren sportiv?

Dna Popescu Maria răspunde și menționează că suma la care se face referire reprezintă contravaloarea sistemului de iluminat al terenului sportiv sintetic

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce presupune asfaltarea Stârceni?

Dl Primar răspunde și menționează că se dorește asfaltarea din Stârceni 2. Mai exact se dorește finalizarea lucrărilor de asfaltare, necesitând efectuarea unei expertize și, în funcție de rezultatul acesteia, se va face asfaltarea.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă s-au rezolvat problemele drumului spre satul Bumbuia?

Dl Primar răspunde și menționează că s-au luat unele măsuri provizorii, până la finalizarea lucrărilor de asfaltare ce urmează a se face pe acest drum.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce s-au mai alocat sume pentru finalizarea podului de la Ispas? Menționează, de asemenea, că nu este de acord cu alocarea unor noi sume pentru acest pod și nici pentru achiziția pompei de acldură pentru sediul Primăriei.

Dl Primar răspunde și menționează că sumele alocate nu sunt pentru finalizarea proiectului initial, ci pentru lucrări noi necesare unei bune utilizări a acestui pod, respectiv construcția unui zid de susținere pe una dintre laturi, cât și alte lucrări de acest gen.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că problema la acest pod este că trebuia făcut mai lat și nu mai înalt.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin spune că nu proiectantul a trecut așa în acte, că „proiectantul nu face actele, ci doar dă niște hârtii albe, care au doar ștampila proiectantului și se ocupă alții de ele”.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că sigur vor apărea inundații din cauza acestui pod.

Dl Primar explică faptul că proiectul initial, deus spre aprobare și finanțare, conținea un pod de 8 m lungime. De la depunerea proiectului și până la execuția sa a expirat avizul de la Apele Române, iar noul aviz a venit cu un pod tot de 8 m, dar înălțat. Mai precizează că acest pod nu putea fi modificat și să aibă o altă formă și structură față de aviz deoarece nu se mai primea finanțarea pentru executarea lui,

acesta fiind și motivul pentru care acel pod a fost executat în acea manieră și nu mai lat.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că problemele au apărut deoarece a expirat acel aviz și întreabă de ce nu s-a început acel proiect cu execuția podului?

Dl Primar răspunde și menționează că toate lucrările de execuție sunt facute după un plan bine stabilit de către Inspectoratul de Stat în Construcții, astfel că nu pot face lucrările după cum dorește fiecare parte.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă s-au respectat planurile Inspectoratului de Stat în Construcții?

Dl Primar răspunde da, s-au respectat, motiv pentru care s-au și aprobat recepțiile parțiale ale proiectului.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin întreabă de ce a durat atât de mult construcția acestui pod?

Dl Primar răspunde și menționează că nu depinde de Primărie finalizarea acestor lucrări. Problema este că de la depunerea cererii de finanțare și până la aprobare și semnarea contractului durează foarte mult.

Dl Primar, legat de instalarea unei pompe de căldură în sediul Primăriei, spune că este o investiție bună deoarece costurile sunt mult mai reduse și se dorește, oricum, la nivel mondial o eficientizare energetică.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin spune că nu este o idee bună montarea acestei pompe de căldură la sediul Primăriei deoarece nu se vor mai baga gaze în comună din această cauză.

Dl consilier Lixandru George Cristian sugerează ca această pompă de căldură să fie montată la Gradiniță.

Dl Primar spune că nu se montează la nici o unitate de învățământ deoarece dorim să accesăm fonduri europene pentru eficientizarea energetică.

Dl consilier Uță Cătălin spune că trebuie avută mare grijă la centrala pe lemne, chiar și cea cu gazeificare.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce model se dorește să se cumpere pompa de căldură?

Dl Primar răspunde și menționează tipul pompei ce se dorește să se achiziționeze și prezintă și alte oferte pentru pompe similare. Menționează că inițial a dorit achiziția unei pompe cu un cost mai ridicat dar care este mai eficientă, însă astfel de model va fi montat la unitățile de învățământ din comună dacă nu se finanțează proiectul depus pentru accesarea de fonduri europene.

Mai menționează că Primăria produce cu ajutorul panourilor solare peste 150 Kw pe zi.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă în cât timp este gata proiectul de apă și canal?

Dl Primar răspunde și menționează că acest proiect urmează să se finalizeze până la finele anului 2024.

Dl consilier Uță Cătălin spune că evident problemele sunt la nivel național.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă pentru proiectul de gaze trebuie să vină și Primăria cu o parte din finanțare?

Dl Primar răspunde și spune că majoritatea firmelor contactate au spus că Primăria ar trebui să vină cu o cotă de finanțare de circa 90-95%. Cei de la Distrigaz au spus că racordările la rețeaua de gaze se face în ordinea solicitărilor și au solicitări pentru următorii 2 ani. Se pot face însă racordări pe cheltuiala consumatorului, care își poate recupera suma cheltuită în 5 ani. Fiind firme mari furnizoare de gaze, își recuperează greu banii dintr-o astfel de lucrare și de aceea nu participă la licitațiile organizate de către noi.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă ar veni o firma cu o finanțare de 50% din proiect ar avea șanse de câștig a licitației?

Dl Primar răspunde și menționează că ar fi foarte bine dacă ar fi cineva care să vină cu o astfel de ofertă.

Dl consilier Lixandru George Cristian contactează telefonic o persoană, reprezentant al unei posibile firme concesionare, care menționează că a luat legătura cu Distrigaz, care este cea mai bună varietă de racordare a comunei, și care le-a spus că odată cu apariția modificărilor legislative s-au blocat și finanțările. Distrigaz ar face lucrarea dar nu și investiția. Sugerează, de asemenea, să se organizeze o nouă licitație, la care să participe cel puțin 3 firme, pentru întocmire Proiect tehnic, însă în acesta trebuie să apară sume mai mici decât în Studiul de Fezabilitate. La întocmirea Proiectului tehnic trebuie avute în vedere mai multe aspect și anume: care sunt obiectivele obligatorii a se conecta (primărie, școală, grădinițe, biserici ș.a.), zonele principale care prezintă interes, cele cu aglomerări... Ulterior Proiectul tehnic se înaintează la Distrigaz pentru avizare, după care se scoate la licitație execuția. Totodată, interlocutorul convorbirii telefonice menționează că nici un investitor nu mai este interesat de o astfel de investiție deoarece trebuie făcută gratuit orice alimentare sau branșare solicitată. Concluzia acestuia este că Primăria trebuie să ia măsuri pentru scăderea costurilor, eventual să închirieze un utilaj de care să se folosească pentru executarea lucrărilor.

Dl Primar intervine și menționează că în momentul în care Primăria vrea să construiască sau să participe la construire trebuie să se organizeze licitație iar firma câștigătoare este bine să fie una agreată de Distrigaz, deoarece ei sunt cei care furnizează gazul.

Totodată, Dl Primar precizează faptul că se scoate la licitație întocmire Proiect tehnic plus execuție, astfel încât Primăria nu poate contribui decât financiar la realizarea acestui obiectiv, în nici un caz la execuția lor.

Interlocutorul convorbirii telefonice sugerează ca Primăria să mai scoată din lucrările cuprinse în Studiul de fezabilitate, astfel încât să se scadă costurile necesare realizării obiectivului.

Dl Primar răspunde și precizează că Primăria nu poate veni decât cu o parte financiară și nu poate împărți lucrările de execuție cu firma câștigătoare a licitației. Mai menționează că a făcut numeroare demersuri, deoarece se dorește să se găsească o soluție de racordare cât mai oportună pentru localitate, luând legatura chiar cu directorul general al Distrigaz, Dl Pantilie, însă modificările legislative apărute la finele anului trecut au dus la blocarea proiectelor.

Interlocutorul convorbirii telefonice menționează că din momentul în care se termină lucrarea și se dă drumul la gaze Distrigazul va fi obligat să racordeze gospodariile care solicit acest lucru.

Dl Primar spune faptul că se pot face bransamente și pe cheltuiala consumatorului, iar acesta să-și recupereze cheltuiala în termen de 5 ani. De asemenea, Distrigaz a adus la cunoștință că nu mai au disponibil financiar pentru a face investiții în următorii 2 ani, deoarece are deja foarte multe solicitări.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă care ar fi totuși soluția, scăderea preturilor?

I se răspunde să se prezinte situația comunei și varianta de plată a racordurilor pe cheltuiala consumatorului și recuperarea în termen de 5 ani societății furnizoare.

Dl Primar menționează că în urma acestei convorbiri telefonice se poate observa că tot ce a răspuns și expus în legătură cu acest obiectiv sunt conforme cu adevărul. Aduce la cunoștință domnilor consilieri că s-a făcut o nouă solicitare către Distrigaz prin care se solicită un debit mai mare de gaz, bransarea din mai multe puncte și eventuala includere în proiect și a satului Bumbuia. Având în vedere cele prezentate și confirmate prin convorbirea telefonică purtată, Dl Primar menționează că este bine ca montarea pompei de căldură la sediul Primăriei să fie făcută.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că nu este de accord, deoarece primăria nu s-ar mai branșa la gaze și acest lucru nu ar face bine proiectului de alimentare cu gaze și propune ca achiziționarea pompei să se facă, eventual, la rectificarea bugetară.

Dl Primar spune că achiziționarea pompei de căldură trebuie făcută acum deoarece montajul acesteia necesită timp.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că până la urmă votează și pentru pompa de căldură, pentru buget...

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea caracterului public al ședințelor consiliului local Gura Fcii

Dl consilier Lixandru George Cristian, inițiatorul proiectului de hotărâre, menționează că în mare parte a proiectului de hotărâre este vorba despre prevederi legale care nu s-au respectat. Mai menționează că este vorba doar de transparență.

Dl Primar întreabă ce s-a solicitat la Primărie și nu a fost prezentat ?

Dl consilier Lixandru George Cristian menționează că nu trebuie solicitat.

Dl Primar face referire la Legea 544/2001 privind informațiile de interes public.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că proiectul de hotărâre privind bugetul local pentru anul 2021 nu a fost afișat.

Dl Primar răspunde și precizează că proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului a fost afișat la sediul Primăriei conform prevederilor legale. Totodată precizează faptul că adoptarea și punerea în executare a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat ar duce la încărcarea activității deja aglomerată din Primărie. În prezent site-ul Primăriei este actualizat cât de cât, în limita timpului disponibil pentru furnizarea datelor și informațiilor și se răspunde tuturor solicitărilor privind informațiile de interes public.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă Secretarul general al UAT când a fost actualizată componența Consiliului local pe site?

Dna Secretar general răspunde și menționează că în luna martie a anului curent a fost actualizată componența Consiliului local pe site-ul instituției.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce sumă a fost achitată firmei care s-a ocupat de dezinsecție, dezinfecție, deratizare și alte asemenea servicii?

Dl Primar răspunde și precizează că nu poate spune suma exactă și sugerează să se facă o solicitare conform Legii 544/2001 privind informațiile de interes public și se vor comunica sumele aferente acelor contracte.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune Dlui Primar că va face astfel de solicitări „să te sature”.

Dl Primar spune că este absurd ca ședințele de Consiliu să fie transmise în direct.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că pot fi înregistrate și postate pe site.

Dl Primar solicită Dnei contabil, chemată în ședință, să precizeze sumele solicitate de către Dl consilier Lixandru George Cristian.

Dna contabil spune că sumele exacte le poate preciza după ce se face închiderea bugetară.

Dl Primar precizează că prin acest proiect de hotărâre se solicită doar să se facă o muncă în plus, inutilă.

Dl consilier Lixandru George Cristian solicită să se depună amendamente la proiectul de hotărâre inițiat de catre dumnealui. Nu se depun astfel de amendamente.

Se supune la vot cu 4 voturi pentru (Lixandru George Cristian, Ciureanu Marian Mădălin, Dionisie Georgică și Bîrdeș Marius), 7 împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

Se înscrie la cuvânt Dna consilier Voicu Daniela și solicită să fie reparat podețul.

Dl Primar precizează că s-au mai primit solicitări în acest sens și deja s-a discutat în vederea soluționării favorabile a acestora.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că intersecția dispune domiciliul său este una periculoasă și sugerează să fie montată o oglindă care să asigure o mai bună vizibilitate.

Dl Primar precizează că urmează să se verifice cele semnalate și se vor găsi soluții pentru rezolvarea lor.

Dl consilier Bîrdeș Marius solicită înscrierea la cuvânt și întreabă dacă s-au luat măsuri împotriva ciobanilor care pasc cu animalele, în mod ilegal, pe raza localității?

Dl Primar răspunde și precizează că au fost sesizate organele de poliție, care vor lua măsurile legale se impun în această cauză.

Nu mai sunt discutii, presedintele de sedință declară sedința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de ședință
Dumitru Florentina

Secretar general UAT
Vasile Andreea Raluca